

## Mladina PGD Drenov Grič – Lesno Brdo na počitnicah

Konec avgusta smo v gasilskem društvu Drenov Grič – Lesno Brdo za našo mladino ponovno organizirali letovanje. Odpravili smo se v kamp v Novigradu, kjer smo skupaj preživeli še zadnje počitniške dni.

V soboto, 26. 8. 2023, smo se že v dopoldanskih urah odpravili na pot, saj so morali fantje pred kosilom postaviti šotore in urediti taborni prostor, deklice pa narisati pravo gasilsko – morsko zastavo, ki je med taborom krasila glavni šotor. Po kosilu je seveda sledil kratek počitek nato pa različne aktivnosti in izzivi, ki so jih pripravili mentorji.

Dneve na taboru smo začeli z jutranjo telovadbo, po kateri je sledil zajtrk in rogljički, po pomivanju posode pa smo nadaljevali z aktivnostmi. Vsako dopoldne smo se naučili ali ponovili nekaj teorije iz znanja prve pomoči, orientacije in gasilskih veščin. Popoldne pa smo to teorijo uporabili tudi v praksi in skozi tekmovanja v prijateljskem duhu so morali otroci opraviti različne gasilske veščine malo drugače. Pri tem so morali za uspešno opravljeno nalogo pokazati veliko hitrosti, ustvarjalnosti, razmišljanja in sodelovanja.

Kot se za počitnice spodobi, smo imeli tudi nekaj prostega časa v katerem smo se igrali družabne igre, kartali, balinali, streljali z lokom, uporabljali različne športne rekvizite in hodili po gurtne/slacklinu. Da nam ni bil prevroče smo se šli vmes pohladi v morje. Ob obali smo z najmlajšimi našli veliko školjk in rib, starejši pa so s supi veslali tudi bolj na odprto. V ponedeljek pa smo se vsi skupaj zabavali na napihljivih vodnih igralih v kampu.

V torek smo zaradi malo slabšega vremena tabor zaključili kar v gasilskem domu, kjer smo si pred kosilom ogledali še Drenov Grič – Lesno Brdo ima talent in ugotovili, da imamo na med gasilci veliko mladih perspektivnih talentov.

Čeprav smo morali tabor zaradi hudih poplav v Sloveniji prilagoditi nastalim razmeram, smo tako mentorji kot otroci uživali in že komaj čakamo naslednje poletne počitnice, ko se bomo lahko skupaj zopet odpravili na lepše.



Zapisa: Patricia Borštnar - mentorica